



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Quarta-feira • 7 de Julho de 2021 • Ano IX • Nº 5537

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Brumado publica:

- Errata nº 01 do Edital de convocação nº 004/2021.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



ESTADO DA BAHIA
CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO
Rua Mario Meira, 55, Prédio - Centro - Brumado - BA
CEP: 46100-000 CNPJ: 28.327.283/0001-08

ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2021

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO, BAHIA, por intermédio do seu Presidente Sr. Eduardo Lima Vasconcelos, no uso de suas atribuições legais, e em vista ao disposto no Inciso II, art. 37 da Constituição Federal, na Lei Federal nº 11.507/2005, no Decreto Federal nº 6017/2007, e nas demais leis que regem a presente matéria, **TORNA PÚBLICO A CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS**, em 4ª chamada, **ONDE SE LÊ: (...) por ordem de classificação**, relacionadas no Anexo I deste EDITAL (...) **LEIA-SE: (...) por ordem de classificação, respeitando à reserva de vagas para afro-brasileiros**, relacionadas no Anexo I desde EDITAL (...), para o provimento de empregos públicos no Quadro de Pessoal da Policlínica Regional de Saúde em Brumado – Bahia. **ONDE SE LÊ: "(...) O convocado deverá comparecer, entre os dias 07 e 08 de Julho de 2021, das 08 às 12 horas e das 14 às 17 horas (...)", LEIA-SE: (...)O convocado deverá comparecer, entre os dias 08 e 12 de Julho de 2021, das 08 às 12 horas e das 14 às 17 horas (...), na sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO, PRAÇA CEL. ZECA LEITE, Nº 415, BAIRRO CENTRO, BRUMADO, para entrega da documentação, constantes no Anexo II.**

O candidato deverá apresentar cópias dos documentos citados anteriormente no edital 001/2021, com os devidos originais, para fins de comprovação. Somente poderá tomar posse o candidato que apresentar prova de sanidade física e mental. O candidato que deixar de comparecer no dia e hora especificado, será considerado como desistente e substituído na sequência, pelo imediatamente classificado.

Brumado, 07 de Julho de 2021

Eduardo Lima Vasconcelos
Presidente
Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Brumado – Bahia

Original Assinado

1



ESTADO DA BAHIA
CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO
Rua Mario Meira, 55, Prédio - Centro - Brumado - BA
CEP: 46100-000 CNPJ: 28.327.283/0001-08

ERRATA ANEXO I

ONDE SE LÊ:

| Cargo: TÉCNICO EM RADIOLOGIA – MAMOGRAFIA, RX E DESINTOMETRIA ÓSSEA 20 horas | | | | |
|---|---------------------------|---------------------------------------|-----------------|-----------|
| Inscrição | Modalidade | Nome | Resultado Final | Posição |
| 834910 | Ampla concorrência | Charlan Wellic Caires da Silva | Aprovado | 3º |
| 833644 | Ampla concorrência | Paula Ravene de Souza Ferreira | Aprovado | 4º |

LEIA-SE:

| Cargo: TÉCNICO EM RADIOLOGIA – MAMOGRAFIA, RX E DESINTOMETRIA ÓSSEA 20 horas | | | | |
|---|---------------------------|---------------------------------------|-----------------|-----------|
| Inscrição | Modalidade | Nome | Resultado Final | Posição |
| 832754 | Afro Brasileiro | Wesley Amaral Souza | Aprovado | 6º |
| 834910 | Ampla concorrência | Charlan Wellic Caires da Silva | Aprovado | 3º |

Brumado, 07 de Julho de 2021

Eduardo Lima Vasconcelos
Presidente
Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Brumado – Bahia

Original Assinado

2